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Tng epyohnmmikng emxeipnong f kowompatiog, epyolnTmikoy ETTEIpRTEwY

ME EBPO Toen s OBOC AP
TR T Fae

Apou ehafa ywwon Tng Aiaknpuing Tng AnpoTpagiag Tou Epyou TTOU ova YRAPETOI OTnY EMKEQaAiBa Ko Twv Aoy
oroneivy Anpompamnong, kabog ko Tuv ouvBnkoy ekTedeong Tou £pyou autol, UTTopdrAw Ty TTapoloa TTpoo@opd Kal
BrAuve dni armobiyopal TARpwes Kol ¥wpic empdAaln dha autd ko avakapfdve Ty ekTEAeon Tou Epyou pe Ta akdhouBa
TTOFOOTE EKTTTWENG 1T Tow TIwy Tou Tigohoyiou Mezhémn e kan Tou MpolmmoAoyiopod Mehetne kan yia ke opdba autol.




A.NMPOZ®OPA MNMOzZOZTQON EKNTQZHZ

Mpoo@epduevn EKTITWON KaTtd opdda o€
oKképaleg povAadeg (%)

Ouada Epyaoieg
OMoypdowg ApIBUNTIKWG

1 OIKOAOMIKA

1.1 MENIKEX OIKOAOMIKEZ EPTAZIEX

O MNpoopépwv

(OvopaTETTWVUHO UTTOYPA@OVTWY Kal 0QPayida EpYOANTITIKWYV ETTIXEIPATEWY)




B. NPOYMNOAOIIZMOZ NMPOZ®OPAZ

(MNMa Tnv utrofonRBnon TNG £MITPOTTAS S1IAYWVIOCHOU OTNV KATATASN TWV S1aywVI{opévwY KAaTA oelpd peiodoaiag)

Aatrdvn opadag Mpooeepduevn Aatrdvn opddag
Karta Tov ékTITwon (%) | HETG TV éKTITwon
Ouada Epyaaoieg MpoUTtroAoyiouod (Eupw)
MeAéTng (Eupw)
1 OIKOAOMIKA
1.1 'ENIKEZ OIKOAOMIKEX EPTAZIEZ 8.979,00
Kard nv
ABpoIoUa SATTAVWY EPYACIWY KATA mpooPopd
N MeAETN so= 8.979,00 Im=
FE&O.E. 18 % x Xo= 1.616,22| 18 % x Xm=
Kard tnv
ZuvoAiki Aatravn ‘Epyou katd Tn mpooPopd
HEAETN Ir= 10.595,22 ZAE=
¥ - ZAE
Méon ékmrtwon Ep = = = %
b2 10.595,22

2€ UETaPOPG 10.595,22




ATI6 peTaQopd 10.595,22
AmpéBAeTTa 15 % x 25 = 1.589,28 15 % x SAE=
2UvoAo 21 = 12.184,50 2Uvolo N1=
A B E@apudletal EkTrTwon
MpdBAewn atroAoyIoTIKWY A= i Tou FTE&OE:
ZA*(1 018, Ep)
1,18
Zgvolo 2= 12.184,50
MpéBAewn avabBewpnong Av = 10,62 (1-Ep) x (Av) =
Zuvolo Aarrdvng Tou ‘Epyou katd Tn peAETn Kard tnv
(Xwpig @A) 3= 12.195,12| TPoopopd M3=

O MNpooépwv

(OVOMOTETTWVULO UTTOYPA@POVTWY KOl CQPAYiSa EPYOANTITIKWYV ETTIXEIPAOEWV)

2YNTAXOHKE
O1 peAeTnTég

EAEMXOHKE & OEQPHOHKE

O1 eAeyKTEG

TYPOY OEO®ANH >QTHPHZ FEQPT10%
MNOA. MHXANIOX T.E NOA. MHXANIKOX
EYKPIONKE PE TNV ALTL oot aTrépaon
O AiguBuvtiig

AKPIBEZ ANTIFrPA®O




